



Urząd Miasta i Gminy Piaseczno

Ul. Kościuszki 5, 05-500 Piaseczno, tel. centrala: (022) 70 17 500, fax.: (022) 756 70 49

Piaseczno dnia 2017-11-14

GGG.680.386 .2017.AG.7

Sprostowanie oczywistej omyłki pisarskiej w protokole z udzielenia zamówienia

W związku oczywistą omyłką pisarską zaistniałą w protokole z udzielenia zamówienia dotyczącego udzielenia zamówienia na wykonanie analizy detekcji zmian zabudowy w oparciu o ortofotomapę i dane z bazy danych ewidencji gruntów i budynków **prostuję** oczywistą omyłkę w tabeli dotyczącej złożonych ofert. Oferta nr 2 opiewała na kwotę brutto **16960,71** zamiast 19960,71zł jak mylnie wpisano.

Wobec powyższego, ostatni akapit powinien brzmieć:

„Po przeanalizowaniu wszystkich ważnych ofert proponuję jako wykonawcę Firmę:
PLAN S.A. za cenę brutto 16960,71zł.”

Pełnomocnik Burmistrza - Naczelnik Wydziału Inwestycji


mgr inż. Anna Bednarska

GŁÓWNY SPECJALISTA


mgr inż. Anna Gieleta

upr. geod. Nr 22214

Naczelnik Wydziału
Geodezji i Gospodarki Gruntami


mgr Iwona Zielińska-Woszczyk